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Mezinárodní prostředí už není jen o překračování hranic – je o kombinaci disciplín,
perspektiv a zkušeností.
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V dnešním propojeném světě už MEZINÁRODNÍ a INTERKULTURNÍ KOMPETENCE nejsou jen
volitelným bonusem – jsou NEZBYTNÉ. Přesto je pro mnoho studentů studium v zahraničí
nedostupné. Právě zde přichází na řadu koncept Internationalization at Home (IaH) – transformační
přístup, který přináší globální vzdělávání přímo do výuky a zajišťuje, že každý student má přístup k
mezinárodním zkušenostem.

Ať už s internacionalizací teprve začínáte, nebo ji chcete posunout na vyšší úroveň, přijďte za námi
na workshop, který vám nabídne nový pohled a praktické strategie, jak proměnit vaši výuku v
globální zážitek – přímo na UHK.

Registrace

Internationalization at Home představuje strategický posun ve vysokoškolském vzdělávání, který se
zaměřuje na začlenění mezinárodních perspektiv přímo do vlastního kurikula. Místo spoléhání se
výhradně na mobilitní programy umožňuje IaH vyučujícím navrhovat kurzy, které odrážejí globální
rozmanitost, podporují interkulturní dialog a připravují studenty na působení v globalizovaném
pracovním prostředí – a to vše bez nutnosti vycestovat.

Tento přístup překonává tradiční modely založené na výstupech (např. počet studentů na výměnných
pobytech) a přechází k mezinárodnímu vzdělávání zaměřenému na výsledky, kde je důraz kladen na
to, co se studenti naučí, jak se rozvíjejí a jaké kompetence získávají.

Univerzita Hradec Králové (UHK) pořádá praktický workshop zaměřený na to, jak přinést
mezinárodní rozměr do výuky. Ať už vyučujete literaturu, vědy nebo společenské obory, tato aktivita
vám nabídne konkrétní nástroje pro obohacení vašeho kurzu a podporu globální výuky.

Tento workshop nabízí jedinečnou příležitost:

Po absolvování workshopu budete schopni:

Workshop povedou dvě přední odbornice z The Hague University of Applied Sciences (NL):

Eveke de Louw

Zakladatelka Global Educators Lab, specializuje se na implementaci konceptu Internationalization at
Home a podporu vyučujících při internacionalizaci výuky.

Claudia Bulnes

Výzkumnice a pedagožka v oblasti evropských studií, aktivně se podílí na projektu Erasmus+
zaměřeném na podporu akademiků v roli mezinárodních vyučujících.



Registrace

Kapacita je omezená, proto se registrujte co nejdříve a udělejte další krok k tomu, aby se vaše
třída stala bránou do světa.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/internationalization-at-home-making-y
our-class-internationalization-ready
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